

卡城民治黨達權社新大廈  
輪奐壯觀將本月落成入伙

(附圖為卡城新黨社大廈外貌)

(卡技利訊)中國洪門民治黨加拿大建洪門大廈，特選出籌建委員會人員與亞省政府房屋處接洽，為去年二月獲得允許貸款三百九十餘萬元，預計今年四月份將原址新黨社樓宇拆卸開始動工，現該工程將在今年元月份竣工落成。

該大廈為樓高十一層(連土庫)。土庫為停車場，地下商業鋪位，二樓為洪門禮堂，三樓以上為住宅房，全座住房共六十二個，內分雙，單房各八個，單人房四十六個。

(又訊)全加第廿六屆洪門禮堂，為大廈落成雙慶紀念，而示隆重，如何之處，已呈請全

加總支部指示，日後將有發表。

查卡城洪門民治黨暨達權社大廈籌建委員會職員如下

主席：伍焜森、馬若夢、黃偉棠、關括華。

書記：馬汝芳、財政：黃金洪、獎勵、外交：張稚積

黃錦強。

(請地可加新航電)加

陳氏聲明說，他從未有

生。

(與少講座)一百廿多位參

加者，均讚揚該講座的多元

文化及精巧的策劃。

該官員說，他係因懼怕台

灣間謀害他的安全，方

往台灣，並指出該官員的說

法主無事實根據。

國民黨官員從不用金錢收

買在海外的大陸學者或留學

生。

在過去幾年內，由於該

會所服務的僱員人數漸增，

為精祿上的支柱，並為該會

未來發展提出意見。

要各界人士在金錢上的資助

，而且更渴望各界關心華

僑福利人士加入為會員，作

為精神上的支柱，並為該會

未來發展提出意見。

要各界人士在金錢上的資助

，而且更渴望各界關心華

&lt;p